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Gemeinderat 12.02.2019 öffentlich 

 
  
 
Der Bürgermeister hat bei einer Sitzung des Landesvorstands des Gemeindetags die Redak-

teurin von SWR – Landleben 4.0, Mia Funk, kennengelernt und ihr eine Sendung über den 

Landkreis Tuttlingen bzw. die N!-Region 5 G vorgeschlagen. Dieser Vorschlag wurde als 

interessant empfunden und die Produzentin Anja Unger wurde dann vom SWR-Fernsehen 

beauftragt einen Film für die Serie „Landleben 4.0“ in der N!-Region 5 G zu drehen. 

 

Das Filmteam war im vergangenen Jahr über mehrere Tage in der Region und insbesondere 

auch in der Gemeinde Denkingen aktiv. Daraus ist nun ein 40-minütiger Film mit dem Titel: 

„LANDLEBEN 4.0 – Nachhaltigkeit an der Schwäbischen Alb“ 

entstanden. Der Film wird am Freitag, den 15. März 2019 ab 21.00 Uhr im SWR übertra-

gen. 

 

Der SWR hat nun angeboten, dass der Film vorab den beteiligten Akteuren in einem Prie-

view vorgestellt wird. Da der SWR keine Gema-Gebühren übernehmen kann, war zuerst 

angedacht dieses Prieview nur in einer geschlossenen Gesellschaft zu präsentieren. Wir 

haben uns sofort bereit erklärt die Gema-Gebühren seitens der Gemeinde Denkingen zu 

übernehmen, umso einer breiten Öffentlichkeit die Möglichkeit der Vorabpräsentation dieses 

Films zu ermöglichen. 

 

Die Terminfindung hat sich dabei als nicht einfach herausgestellt. Ein Prieview vor Fastnacht 

erschien uns, auch wegen der Terminfülle und der fastnachtlichen Veranstaltungen in 

Denkingen und den N!-Region 5G – Gemeinden nicht sinnvoll.  Es blieb dann nur das Wo-

chenende 09./10.03.2019 übrig. Bei einer öffentlichen Veranstaltung benötigen wir die Mehr-

zweckhalle. Diese ist am Samstag 09.03.2019 für ein schon langfristig geplantes Turnier des 

„Zäpfle-Teams“ belegt. Weiter findet am Abend die Generalversammlung des Kleintierzucht-

vereins, verbunden mit dem 70-jährigen Vereinsjubiläum statt. 

Am Sonntag, den 10.03.2019 findet am Abend das Fackelfeuer statt. 

 



Wir werden nun das Prieview am Sonntag, den 10.03.2019 ab 15.00 Uhr in der Mehr-

zweckhalle durchführen. Ab 15.00 Uhr laden wir die Öffentlichkeit zu Kaffee und Kuchen ein. 

Um 16.00 Uhr erfolgt dann die Begrüßung durch den: 

Bürgermeister der Gemeinde Denkingen 

den Redakteur Norbert Bareis vom SWR 

sowie der Produktionsleiterin Anja Unger. 

Anschließend wird der Film präsentiert. 

Im Anschluss besteht Gelegenheit mit dem SWR-Team über den Film bzw. allgemein über 

das SWR-Fernsehen zu diskutieren und Fragen zu stellen. Die Veranstaltung klingt dann 

aus, so dass (wer möchte) im Anschluss daran zum Fackelfeuer gehen kann. 

 

Der SWR wird eine vereinbarte Hallenmiete zahlen, mit der wir den Kaffee und Kuchen 

übernehmen werden. Die Technik wird vom SWR gestellt. Der Bauhof wird am Sonntagmor-

gen den Hallenboden auslegen und die Bestuhlung vornehmen. 

 

Für die Gemeinde Denkingen und insbesondere für unser gemeinsames Projekt N!-Region 

5G ist das eine große Auszeichnung und eine tolle Werbung. 

 
 
 
 
Beschlussvorschlag:  
   
Die Gemeinde lädt die Bevölkerung der N!-Region 5G Gemeinden zu einem öffentlichen 

Prieview am Sonntag, den 10.03.2019 ab 15.00 Uhr ein. Sie übernimmt die nicht durch die 

Miete des SWR gedeckten Kosten, insbesondere die Gebühren für Gema. 
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